

Nagy-Rózs, april 11. 1858.

K. 513 / 175.

Vednes barátom!

Nem tudom, mi volt nagyobb: a meglepetés-e vagy az öröm, melyet leveled nekem okozott; annyira áll, hogy mindkettő igen nagy volt, nagyobb mintsem az tetszával ki lehetne fejezni, annyira fogva nem is kísérszem meg, hanem frevenséi kívánok a lépéshez. Mint irrod, de ha nem irnád is, tudom képzelnem, erős harcra mentél keresztesül, mielőtt a nagy fába vágta fejszédes, meg gondolatod elejét véget, s kiöfucartad az, mivel pályád hátralevő részét meg akartad futni. Reizemről — illetőleg reizümről, miről nem láttam okát, miért csinálják belőle sikkot esaládom előtt — rosz sejtéseimnek árnyéka sem mesült fel a zess lépés irányában, sőt hiszem, hogy ez illetőre oly fonduló pont lesz, mely nem rosszra, hanem jobbra vezet. Adja isten, hogy a sejtelmünk való legyen! M. Marit mi kevése ismerjük, nőm látna egyszer — úgy gondolom én is — gyermekkorában, az óra, halljuk, szép leánygyá fejlett ki. Stelle, mi a kedélyi tulajdonát te ismered: a „nekem való” kifejezés meggyőző erről. Mi csak azt mondjuk hozzá, hogy a parrie igen tiszteletes, is



ha nem a fiv, csak a Franciaó éor veresett volna is
rá, jó partienak mondható. Az, hogy Peröfine' test,
vére, legkisebbé se aggasztson, egy az, hogy Peröfine'
minden hiúsága daczára sem rox nő, — magad is dicier,
ted anyai sulajdonit, — de ha olyad, mint P. nem furet,
nel is, mindig hallottam hogy Mari egészén más, sokkal
hoziatb, rözesb sermeiket. Csak se ne habozz, ne in,
gadoxz, e hársaság olyannak látpik mielőttünk, mely
léged, mint szokás mondani — embere' tehet. Remébeu
jefi barátink sinesenekt más véleuányben.

Vártalate hívvetésra, az igaz, ingyen sem almod,
van, hogy e hívveté vly eldönsö sorodra nére. Teg.,
nap este Tomori (merré itt van) volt nálunk, s hozzá fel
mire köfakist, hogy tessék a frépet: mi erre sem hit,
tük, annál kevésbé, merré ezen táborozást kezdett Perö,
fine' ee comp. ellen. De mit is bánsod se a regény
blue-bottle-ke? Minel verkezged a drága időt, seudat
és fréj silt er irodalmi dilettantok ellen, kik nálunk
nincsenek is valami lokán, orzán mag, sehol a világon
egy irodalmat is rotká vagy jóvá nem tevének. Ha virra
el, van, mely káros, inkább a gúny ei kritika fezzpéré,
nel: de a nőirodág er nem virraclés, er csak olyan, mint
a közepkori nékardkodás, — sem árt sem használ. Rox vére
csináltz annyi fréj hölgynek ei magadnak: a dolvg marad
a regimél. —

En most arval melsoni magamat, hogy a könyvára " sokkal vesztesszem. Emichre ráírtam volt, hogy "Dismont"ig 10 év óta nem járhatok Múrányról, de még csak nem is vátarolhat levelemre. Vátarolt is, ráírt, kitűntet., nem, hogy én vagyok neki adni néhány forinttal, s pénz., zénel, melyet a kiadási ölt, kamajával. It is pep. -
Talan auld a Heckenasscali historiámat. Ö nem 400 fu., rene pütköve igért, én bizony, selüsterből még 75-ös rá kéreud, s kijelentései annak, hogy midőn a "kisebb veszt" tulajdoni jóga viddapál ráim (még 3 év van hátra) akkor Tol., dírol is rendeltetésem, nem kiltő, hanem ölle, kiadási., ra. Az óta er is halgat, tán minis ingyen a midoficás, pedig er esély. -

Szilágyi is kabi viron üdvözlend, valamint uőm is Julia is. Köpönti Gengeryt, Keményt. Olvasad. s goe., s ki balladái: nem volt annyit kellem, hogy jobban le., fordíram. Vedd füvet álelésemet!

Barárod
A. János

Handwritten text, likely bleed-through from the reverse side of the page. The text is mirrored and difficult to decipher due to the bleed-through effect.



Handwritten signature or name, possibly "Александр" (Alexander) or similar, written in a cursive style.